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SPK Wallisellen 

 

Protokoll 
 
 
Über die Kommissions-Sitzung vom 8. März 1922, abends, 8 Uhr Lokal Linde 
Wallisellen. 
 
Traktanden: 
 
1. Konstituierung des Vorsitzenden 
2. Protokoll 
3. Zeigerchef-Angelegenheiten 
4. Pflichtenheft 
5. Schiesstage-Verzeichnis 
6. Diversa 
 
1. Der Vorsitzende eröffnet 8.10 Uhr die Sitzung & begrüsst die Anwesenden. Da die 
neu Wahlen in unserer Gemeinde wieder stattgefunden haben & Änderungen 
vorgekommen sind, ist auch der Vorsitzende der Schiessplatzkommission gewählt 
worden. Weil die Schiessanlage unter der Aufsicht des Gemeinderates steht führt der 
gemeinderätliche Abgeordnete den Vorsitz. Als Präsident durch letzteren ist nun für die 
neue Amtsdauer Herrn E. Lais Gemeinderat gewählt. 
 
Anwesend waren die HR. Spring, H. Keller & Attinger. Entschuldigt abwesend war H. 
Pfister.  
 
2. Protokoll 
Das Protokoll der letzten Sitzung wurde vom Interims-Aktuar H.R. Spring verlesen. 
Dasselbe wurde unter bester Verdankung genehmigt.  
 
3. Zeigerchef 
Infolge Rücktritt des bisherigen Zeigerchefs, beschliesst die Kommission die Stelle 
eines Oberzeigers sowie dessen Stellvertreters, zur freien Bewerbung in unserem 
Publikations-Organ auszuschreiben. Der Aktuar wurde dessen beauftragt.  
 
4. Pflichtenheft 
Der Entwurf von Herrn Keller hat bei den Kommissions-Mitglieder zur Ergänzung & allf. 
Abänderung zirkuliert. Der Vorsitzende hat nun sämtliche Bestimmungen in ein 
Reglement zusammengefasst. Die Diskussion darüber ergibt Zustimmung aller 
Mitglieder, womit das Pflichtenheft beschlossen wurde. Zur Verfielfältigung des 
Reglements beantragt der Vorsitzende, dasselbe auf der Gemeinderatskanzlei 
ausführen zu lassen.   
 
5. Schiesstage 
Da die Schiesstage von sämtlichen Vereinen in unserer Gemeinde vorliegen wurde 
nun, um dieses Jahr einen geregelten Schiessbetrieb durchzuführen, die Schiesstabelle 
definitiv bereinigt. Änderungen der Schiesstage von den Vereinen haben nicht 
stattgefunden. Das Programm fürs Jahr 22 war somit erledigt.  
 
6. Diversa 
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Von verschiedenen Firmen haben wir Antwort erhalten, dass es ihnen unmöglich sei 
uns Lohe zu verschaffen, da Sie dieselbe zu spezieller Lohfeuerungseinrichtung 
gebrauchen. Nun wurde die Anregung gemacht eventuell gepolsterte umklappbare 
Bretter anzuschaffen. Der Vorsitzende teilt mit, dass seinerzeit der Althoos-Verband im 
Besitze solcher Bretter waren und spricht sich aus, darüber bis zur nächsten Sitzung 
uns genau zu orientieren, ob dieselben wohl vorhanden seien & eventuell zu welchem 
Preis.  
 
Die Offerten von den ansässigen Malermeistern wurden geöffnet und diskutiert. 
Dieselben weisen aber verschiedenartige Ausführungen sowie grosse Differenzen 
deren Kostenvoranschläge. Der Vorsitzende weist darauf hin selbst aus messen der 
auszuführenden Arbeiten und mit den Angaben der Anzahl Quadratmetern sowie für 
einen 2maligen Ölfarbenanstrich die Malermeister nochmals um Eingabe zu ersuchen. 
 
Im weiteren hat die Kommission laut Offerte von Herrn A. Pfister, Buchbinder zur 
Ausführung von 10 neuen Scheiben beschlossen.  
 
Schluss der Sitzung 11 ¾ Uhr. 
 
 
Für die Richtigkeit: Der Aktuar 
Alb. Attinger 
 
 
 
 
 
 
 
 
Abschrift von Rathgeb Willi am 30.01.2021 


